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Inspecţia Muncii, prin inspectoratele teritoriale de muncă, a desfășurat, în perioada 24.09-

04.10.2024, Campania Naţională privind  verificarea respectării  prevederilor legale în 

domeniul relațiilor de muncă de către agenții de muncă temporară și de către utilizatorii 

salariaților temporari. 

În cadrul Campaniei au fost controlați 248 de agenți de muncă temporară și 142 de utilizatori 

ai salariaților temporari, iar pentru nerespectarea prevederilor legale specifice privind munca 

prin agent de muncă temporară, au fost aplicate 87 de sancțiuni contravenționale, amenzi și 

avertismente și au fost dispuse 51 de măsuri de remediere a neconformităților constatate. 

Valoarea amenzilor aplicate este de 234.800 lei .  

Controalele au vizat, în principal, verificarea respectării de către agenţii de muncă temporară 

a prevederilor legale în domeniul relaţiilor de muncă, în special, cu privire la condiţiile de 

funcţionare, la contractele de punere la dispoziţie și contractele de muncă temporară precum 

și verificarea respectării prevederilor legale incidente, la nivelul utilizatorului, în vederea 

creșterii gradului de conştientizare și de conformare la cerințele legale, a agenţilor de muncă 

temporară și a utilizatorilor salariaţilor temporari. 

Cele mai importante deficiențe constatate au fost: 

•  angajarea persoanelor în scopul efectuării unor misiuni de muncă temporară în folosul şi la 

solicitarea unui utilizator, de către persoane juridice neautorizate conform H.G. nr. 

1256/2011; 

•  nerespectarea pentru salariaţii temporari a prevederilor legale referitoare la durata 

timpului de lucru, munca suplimentară, repausul zilnic şi săptămânal, munca de noapte, 

zilele de sărbătoare legală şi nivelul salariului acordat pe durata misiunii de muncă 

temporară, în raport cu salariații utilizatorului;  

”Printr-o activitate susţinută de îndrumare şi control și a urmăririi modului de realizare a 

măsurilor obligatorii dispuse în timpul campaniei, agenții de muncă temporară și utilizatorii 

verificați  vor remedia deficienţele constatate, ceea ce va conduce la îmbunătățirea 

condiţiilor de muncă ale salariaților temporari. 

Salariaţii temporari se pot confrunta frecvent cu situații în care, la nivelul utilizatorului 

pentru care prestează activitate, nu li se asigură toate serviciile şi facilităţile de care 

beneficiază salariaţii proprii ai acestuia și nici același nivel al salariului pe care îl primeşte 

salariatul utilizatorului, care prestează aceeaşi muncă sau una similară cu cea a salariatului 

temporar. De asemenea, faptul că sunt încadrați pe durata unor misiuni de muncă temporară, 

care uneori se succed pe perioade mai mari decât cele prevăzute de Codul muncii, generează 

un grad mai mare de instabilitate a raportului de muncă în care se află salariatul temporar.”  

a menționat domnul Mihai Nicolae UCĂ, inspector general de stat. 
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